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Seminář vytvořil živé fórum pro výměnu základních informací a zkušeností s fungováním různých
právních systémů týkajících se distribučních strategií zboží a služeb diskutovaných ve vztahu k
protikartelovému právu v USA, EU, bývalých krajinách východního bloku a Indii. Američtí řečníci
zejména zdůraznili, že jejich antitrustová legislativa se zabývá zejména působením tzv.
horizontálních překážek volné soutěže, které v detailu rozebrali.

Naopak přednášející z EU zdůraznili, že Evropa rozeznává také vertikální překážky volné soutěže. Ty
jsou předmětem mnoha problémů pro praktického advokáta, nikoliv však nepřekonatelných.

Diskuse národních právních úprav v Německu a bývalých státech východního bloku poukázala na
jejich souladnost s právem komunitárním.

Závěrem semináře byla prodiskutována tématika nové antitrustové legislativy v Indii, která je zemí
neustávajícího zájmu investorů z USA, EU a jiných zemí světa.

Podrobnější informace poskytne např. Filip Jirousek, kontakt přes tiskové středisko v KCP – telefony
uvedeny na www.iba.epravo.cz.
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Další články:
Compliance z pohledu obchodní korporace a přínos compliance programu pro obchodní
korporaci

http://www.iba.epravo.cz
http://www.epravo.cz
https://www.epravo.cz/top/clanky/compliance-z-pohledu-obchodni-korporace-a-prinos-compliance-programu-pro-obchodni-korporaci-119736.html
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Obchodní vedení společnosti
Byznys a paragrafy, díl 12.: Právní Due Diligence
Nařízení odstranění černé stavby aneb Když výjimka potvrzuje pravidlo
Investiční dotazník u právnických osob a test vhodnosti
Řádné prověření podnětu jako podklad pro místní šetření (nález Ústavního soudu)
Přístupnost k vybraným výrobkům a službám po implementaci Směrnice Evropského
parlamentu a Rady (EU) 2019/882 ze dne 17. dubna 2019 o požadavcích na přístupnost u
výrobků a služeb – na koho dopadne nová právní úprava?
Ověření podpisu advokátem a „nestrannost“ advokáta
K jednomu z výkladových úskalí na úseku regulace slev
Fungování Rady pro rozhodování sporů podle Červené knihy FIDIC
Ohrožení pobídek v modelu bez investičního poradenství?
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